



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

Product Datasheet

GE 2270A, CAS [[134861-34-0]] Preis auf Anfrage MCE-HY-106882

Artikelname	GE 2270A, CAS [[134861-34-0]] Preis auf Anfrage
Artikelnummer	MCE-HY-106882
Hersteller Artikelnummer	HY-106882
Alternativnummer	MCE-HY-106882-1UNIT
Hersteller	MedchemExpress
Kategorie	Proteine/Peptide
Produktbeschreibung	GE 2270A (MDL 62879) is an antibiotic. GE 2270A inhibits grampositive bacteria and anaerobes by inhibiting protein synthesis. GE 2270A can be used for the research of infection[1][2]
Molekulargewicht	1290.52
CAS Nummer	[134861-34-0]
Formel	C56H55N15O10S6
Target-Kategorie	Antibiotic,Bacterial
Anwendungsbeschreibung	Peptides